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 Ve čtvrtek 4. června jsme měli sraz u školy brzy ráno, protože už v sedm hodin 

žáci 1. a 3. třídy nasedli do autobusu a společně se vydali na školní výlet do Plzně. 

Jejich cílem bylo moderní sportovní centrum Area D. 

 Po příjezdu nás na místě velmi mile přivítali. Instruktoři děti nejprve poučili  

o bezpečnosti a seznámili je s programem, který sliboval akční dopoledne plné pohybu   

a zábavy. Pod vedením zkušených trenérů si pak naši školáci vyzkoušeli hned několik 

skvělých stanovišť. Jmenujme například ninja dráhu, kde si otestovali svou obratnost a 

sílu, opravdový MMA ring s ukázkami bezpečné sebeobrany a zápasení či tělocvičnu, 

kde si zkusili trénink rychlosti a postřehu se zaměřením na základy házené. Řízený 

sportovní program se prolínal s volnou zábavou v obří herně. Děti tak měly dostatek 

času pořádně se vyřádit na trampolínách, prolézačkách a obřích klouzačkách.   

 Čtyři hodiny však utekly jako voda a po náročném sportovním dovádění všem 

pořádně vytrávilo. Za odměnu proto přišla slíbená tečka na závěr, totiž návštěva 

restaurace McDonald´s. Nasycení a plní skvělých sportovních zážitků jsme pak nasedli 

do autobusu a vyrazili zpátky domů. Výlet se skvěle vydařil. 

Radka Vodrážková, AP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žáci třetí třídy zažili netradiční 

přespávačku v areálu Hotelu Jesenice,  

kde na ně čekalo ubytování ve zcela unikátních pohádkových 

domečcích ve tvaru obřích hub. Jak to celé probíhalo? 
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 Sraz byl v 16:30 přímo u Hotelu Jesenice. Odtud děti plné očekávání zamířily 

rovnou k „houbičkám“. Nadšení z nich přímo sálalo! Jakmile se zabydlely, okamžitě 

začaly prozkoumávat okolí a navštěvovat se v sousedních domečcích. Po celou dobu 

akce měli třeťáci samozřejmě zajištěný pitný režim. 

PROGRAM BYL NABITÝ SKVĚLÝM JÍDLEM A PARÁDNÍ ZÁBAVOU 

V 17:30 nám v hotelu přichystali k první večeři výbornou klasiku – kuřecí maso 

s bramborovou kaší a osvěžující okurkový salát. Hned po jídle třeťáci využili skvělé 

dětské hřiště, které je k dispozici přímo u houbiček, a pořádně se vydováděli na 

tamních prolézačkách a skluzavkách. 

V 19:30 následoval přesun k vedlejší pergole, kde bylo připravené opékání 

buřtů. Jakmile děti dojedly, využily další skvělé atrakce hned vedle pergoly. Roztočily 

dětský kolotoč, kluci obsadili basketbalové hřiště a sehráli napínavý zápas, ostatní 

otestovali svou obratnost v mini lanovém centru.  

 Po tomto druhém sportovním vyžití už děti samy chtěly zpátky do svých 

houbiček, aby si své netradiční domečky pořádně užily ještě před večerkou. Ta byla 

posunuta z 21:00 na 22:00. A my musíme všechny třeťáky moc pochválit – byli 

opravdu vzorní a celá akce proběhla v naprosté pohodě. Unavení, ale maximálně 

spokojení a plní zážitků, všichni usnuli a spali klidně až do rána. 

SNÍDANĚ A HURÁ DOMŮ 

 Ráno na nás v hotelu čekala super snídaně formou bohatých švédských stolů. 

Děti se skvěle posilnily a sbalily si věci. Před hotelem už na ně čekali rodiče. Pak už 

jen zbývalo se rozloučit a hurá domů! 

 Obrovské poděkování patří panu Křováčkovi, řediteli Hotelu Jesenice, bez 

jehož neuvěřitelné štědrosti a vstřícnosti by se tato úžasná akce nemohla uskutečnit. 

Ubytování, jídlo i kompletní perfektní servis měly děti zcela ZDARMA! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proto ještě jednou chceme z celého srdce poděkovat panu Křováčkovi za 

tento nezapomenutelný zážitek a fantastickou péči. Dopřál dětem parádní 

dobrodružství, na které budou ještě dlouho vzpomínat! 

Mgr. Šárka Břinková 
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Soukromou zoologickou zahradu a areál Fantasy Golfu v Plasích znají lidé 

z blízkého i vzdáleného okolí. Jde o kouzelné místo, kam si v úterý 9. června 2026 

naplánovala výlet naše třída 5. A.   

Sraz jsme měli u školy ráno v osm hodin. Autobus nás odvezl do Blatna, kde 

jsme přestoupili na vlak, který nás dopravil do Plas. Z nádraží pak naše třída zamířila 

do zoologické zahrady.  

Zoologická zahrada je navržena jako zábavná cesta kolem 

světa a my jsme měli dost času na její prohlídku. Protože se 

nachází v areálu tzv. Fantasy Golfu, dostali jsme golfové hole a 

míčky a pak se s nadšením věnovali hře. Někdo stihl vše, někdo 

ovšem ne. Poté jsme se sešli u východu a vydali se k místnímu 

cisterciáckému klášteru. Po krátké prohlídce jsme se zastavili u 

kašny, do které když se zašeptá přání, tak se prý vyplní. Také tu 

stál altánek – příhodné místo k sehrání hry i k odpočinku. Tím se nám čas krásně 

naplnil. Výlet jsme si báječně užili!  

Ema Pašíkovská 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

         Setkání krajů na Čtyřmezí spojuje kraj Ústecký, Karlovarský, Středočeský 

a Plzeňský v akci, v níž hlavní role sehrály v sobotu 13. června 2026 především obec 

Blatno a město Jesenice. Celý den byl zaměřen na historické železnice, nostalgické 

jízdy parních vlaků a zábavu pro celé rodiny.   
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         Stranou dění však nezůstala ani naše škola. 

Za nádherného počasí vozila malé návštěvníky 

parková železnice na jejím nádvoří, kde kromě 

skákacího hradu pro děti stál i prodejní stánek  

s modely od Pip's Model Room. Na chodbě I. 

stupně bylo vystavené modulové kolejiště, jímž se 

prezentoval Klub železničních modelářů Jesenice. 

Kdo si tuto mimořádnou událost nechal ujít, určitě 

později zalitoval.  

 

 

V pondělí 15. června 2026 vyrazili na svůj třídní 

výlet také osmáci. Původně plánovaný Petřín ustoupil 

nápadu zahrát si laser game v Plzni, kam odcestovali 

vlakem v půl deváté společně s paní učitelkou Evou 

Konířovou a paní asistentkou Miroslavou Orosovou.   

Nejdříve nás čekalo občerstvení v „mekáči“, po 

němž jsme se přesunuli do sportovní arény. První dvě 

kola hry laser game hráli žáci na dvě družstva, ve třetím 

zkusili družstva tři. Po hodině plné svižné akce vylezli 

zpocení, uřícení, ale nadšení. Vyzkoušeli zase jiný druh 

sportu a nijak se nešetřili.  

Do nákupního centra Plaza jsme se přesunuli 

tramvají a vytoužený rozchod si řádně užili. Domů jsme 

přijeli v půl šesté.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

I. KATEGORIE: 4. – 5. TŘÍDA  II. KATEGORIE: 6. – 9. TŘÍDA 

JMÉNO / POŘADÍ TŘ. B.  JMÉNO / POŘADÍ TŘ. B. 

1. Kamila Šnajdrová 4. 27  1. Miluše Staňková 8. 27 

1. Jan Oros 5. B 27  1. Tereza Skřivanová 6. 27 

2. Leona Kokyová 5. B 25  1. Martina Z. Gasperová 8. 27 

Osmé kolo přírodovědné soutěže 

OD PODZIMU DO JARA připomnělo téma 

Velikonoc. Pro některé žáky už asi nešlo 

o aktuální záležitost, a tak jsme nyní 

zaregistrovali pouhých šest soutěžících, 

v obou věkových kategoriích tři: 

 

Mgr. Eva Konířová 
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I. KATEGORIE: 4. – 5. TŘÍDA  II. KATEGORIE: 6. – 9. TŘÍDA 

JMÉNO / POŘADÍ TŘ. B.  JMÉNO / POŘADÍ TŘ. B. 

1. Jan Oros 5. B 30  1. Miluše Staňková 8. 29 

2. Kamila Šnajdrová 4. 29  1. Martina Z. Gasperová 8. 29 

2. Ema Pašíkovská 5. A 29  2. Lenka Dondová 6. 28 

3. Jakub Pecka 4. 22  3. Tereza Skřivanová 6. 26 

 
  

Přírodovědná soutěž OD PODZIMU DO JARA dospěla do svého finále. Ve dvou 

kategoriích se do ní zapojilo celkem 34 žáků s těmito výsledky: 

I. KATEGORIE: 4. – 5. TŘÍDA  II. KATEGORIE: 6. – 9. TŘÍDA 

JMÉNO 

T
Ř

ÍD
A

 

B
O

D
Y

 

P
O

Ř
A

D
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 JMÉNO 

T
Ř

ÍD
A

 

B
O

D
Y

 

P
O

Ř
A

D
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Jan Oros 5. B 270 1.  Tereza Skřivanová 6. 227,5 1. 

Kamila Šnajdrová 4. 201 2.  Miluše Staňková 8. 223 2. 

Ema Pašíkovská 5. A 194 3.  Martina Gasperová 8. 207 3. 

Jakub Pecka 4. 187 4.  Lenka Dondová 6. 129,5 4. 

Leona Kokyová 5. B 156 5.  Amálie Lukovičová 7. 84 5. 

Natálie Jelínková 5. A 154,5 6.  Václav Gasper 6. 60 6. 

Martin Zelenka 5. A 79,5 7.  Matěj Dubec 7. 58 7. 

Eliška Jelínková 4. 59,5 8.  Viktorie Kačírová 6. 53 8. 

Veronika Zelinková 5. A 41 9.  Jan Váňa 7. 35 9. 

Soňa Šmídová 5. B 31 10.  Natálie Iblová 7. 26 10. 

Jakub Horák 5. B 25 11.  Jessica Harvalíková 6. 23 11. 

Michal Krajč 5. B 25 11.  Alena Hazuchová 6. 23 11. 

Michael Šafránek 5. A 22,5 12.  Pavlínka Kmeťová 6. 22 12. 

Kristýna Döme 5. B 22 13.  Jakub Kadeřábek 7. 20 13. 

Patrik Dubec 4. 17 14.  Tomáš Kačír 8. 19,5 14. 

Tomáš Klein 5. B 15,5 15.  Anna Bidrmanová 6. 19 15. 

Alexandr Döme 5. B 8 16.  Tobias Naxera 7. 18 16. 

Další důležité body mohli soutěžící získat 

zpracováním tématu „Chráněné organismy“. 
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Po naučné stezce Jesenicko jsme v úterý 16. 6. zamířili směrem na Petrohrad. 

Cestou jsme poznávali různé květiny a stromy a vysvětlovali si turistické značení. U 

Petrohradských skal se z dětí stali malí horolezci a objevitelé. Překvapilo nás, jak je 

skalní městečko rozlehlé a vysoké. Pod skálou jsme si pak dopřáli svačinu. I když se 

děti nemohly scenérie nabažit, bylo třeba pokračovat v cestě.  

Po červené značce jsme vystoupali ke Kapli Všech svatých, odkud se nám 

naskytl nádherný výhled na okolní krajinu. Kousek od kaple stojí zřícenina hradu 

Petršpurk, kam se někteří vypravili na průzkum. Odpočinek jsme cestou nacházeli 

v altáncích s posezením. V dálce bylo slyšet hřmění, ale naštěstí nám nezapršelo. Sešli 

jsme dolů k Petrohradskému zámku, který funguje jako psychiatrická léčebna. 

Každoročně se zde pořádá Zahradní slavnost. Tehdy je areál otevřený pro veřejnost, je 

zde program s hudbou, představením a stánky s výrobky i dobrotami.  

 

 

 

 

 

 

 

Odměnou za dobrý výkon byly pro děti nanuky a jiné pamlsky, které si koupily 

v místním obchodě, a také relaxace na dětském hřišti. Poté se pokračovalo dál. Prošli 

jsme krásným zámeckým lesoparkem a dostali se k další pozoruhodnosti naší cesty – 

památnému Petrohradskému dubu starému 900 let. Jako každá skupinka lidí jsme se 

ho snažili obejmout.  

Další zastavení se konalo nad Stebnem u smírčího kříže, který stojí na kraji 

pole. Samotnou obcí jsme ovšem jen „proběhli“, abychom se co nejdříve dostali 

k Blatenskému rybníku. U něj si většina dětí svlažila nohy. Rozdělali jsme si ohníček, 

na kterém jsme si opekli buřty a párky. Protože se nachyloval čas, bylo třeba se 

zrychleně přemístit na blatenské nádraží, odtud nás vlak následně odvezl zpátky do 

Jesenice. Všichni se sice cítili unavení, ale zato spokojení a obohacení o krásné 

společné zážitky. 

Ke konci školního roku 

žáci tradičně podnikají 

třídní výlety. Naše 5. B  

si  zvolila pěší objevování 

krás místního okolí. 

 

Ing. Jitka Pecková 
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V úterý 16. června 2026 se 13 žáků 9. třídy zúčastnilo exkurze do společnosti 

Bechtoplast v Kralovicích, která se zabývá výrobou plastových nádob a obalů pro 

různá průmyslová odvětví.  

Na začátku programu absolvovali žáci zajímavou přednášku o historii firmy a o 

samotném procesu výroby plastových obalů. Dozvěděli se, že společnost zhotovuje 

nádoby o objemu od 3 ml až do 2 500 ml a při výrobě využívá materiály, jako jsou 

PET, PP a další termoplasty. Seznámili se rovněž s technologiemi vstřikování a 

vyfukování plastů, které patří mezi nejpoužívanější metody výroby plastových obalů. 

Produkty společnosti nacházejí uplatnění v mnoha oblastech, např. v medicíně, 

farmaceutickém průmyslu, automobilovém 

průmyslu, chemickém průmyslu či potra-

vinářství. Zajímavostí pro žáky bylo, že 

výrobky firmy putují nejen k zákazníkům 

v Česku, ale též do řady evropských států. 

Po této teoretické části následovala 

prohlídka výrobní haly. Žáci měli možnost 

vidět jednotlivé stroje přímo v provozu a 

sledovat celou cestu výrobku od vstupního 

materiálu až po hotovou plastovou nádobu. 

Součástí prohlídky bylo také seznámení s 

kontrolou kvality, během které se žáci 

dozvěděli, že každá zhotovená lahev musí 

projít důkladnou kontrolou, aby splňovala přísné požadavky odběratelů. 

Exkurze byla pro všechny účastníky velmi přínosná a umožnila jim nahlédnout 

do moderního průmyslového provozu a poznat, jak vznikají výrobky, se kterými se 

běžně setkávají v každodenním životě. 

Po skončení exkurze měli žáci krátký rozchod v Kralovicích a poté se vydali na 

cestu zpět do Jesenice. 

Děkujeme společnosti Bechtoplast za milé přijetí, zajímavý program a vzácnou 

možnost nahlédnout do světa moderní výroby plastových obalů. 

Mgr. Nikola Tomková 
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Ve středu 17. června 2026 se na dobrodružnou cestu na národní kolo prestižní 

soutěže Mladý zemědělec vydali do Brna Miluška Staňková, 2. postupující z okresního 

kola soutěže (viz Jeseníček č. 11/2025-2026, str. 6), a pan učitel Zdeněk Pecka. Cesta 

nebyla právě krátká – za volantem strávili 300 kilometrů tam a dalších 300 kilometrů 

zpět, ale nadšení z akce převládlo nad únavou.  

Program celostátního kola byl opravdu nabitý a nabídl nám unikátní pohled do 

zákulisí moderního zemědělství. Velkým zážitkem byla odborná prezentace Agro-

nomické fakulty Mendelovy univerzity. Měli jsme možnost nahlédnout do moderně 

vybavených laboratoří, kde se věda propojuje s praxí, a následně načerpat síly při 

procházce univerzitní botanickou zahradou, která je skutečnou oázou klidu uprostřed 

města.  

JAK TO CELÉ PROBÍHALO? 

Národní kolo soutěže má specifický 

formát. Účastníci se nepoměřovali přímo 

na poli, ale prostřednictvím svých příběhů. 

Každý soutěžící musel zaslat video, které 

přehledně dokumentovalo jeho práci na 

farmě. Odborná porota následně hodnotila 

nejen technickou úroveň videí, ale zejména 

zápal, znalosti a výsledky, které mladí 

zemědělci ve své praxi dosahují. A konkurence byla obrovská – do národního kola se 

sjelo celkem 35 nadějných zemědělců z celé republiky. V této elitní skupině Miluška 

rozhodně nezapadla. S celkovým 19. místem si odvezla nejen cenné zkušenosti, ale i 

motivaci do další práce.  

Středeční výlet byl pro nás velkou inspirací a potvrzením, že 

zemědělství má budoucnost v mladé generaci, která se nebojí učit 

novým věcem a svou práci dělá s opravdovým srdcem.  

Ing. Zdeněk Pecka 
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Přibližně dva kilometry jihovýchodně od Drahouše, na lesní mýtině při silnici 

na Velkou Chmelištnou, se nachází areál loveckého zámečku Svatý Hubert. Právě sem 

se ve čtvrtek 18. června vypravili žáci 9. třídy na svůj dlouho očekávaný výlet.  

Celkem se vydalo na cestu 15 žáků – 13 na kolech a 2 pěšky. Po příjezdu jsme 

se ubytovali přímo v loveckém zámečku. Dívky obsadily dva pokoje a chlapci zbylé 

dva. Následoval oběd, který si každý připravil podle svých možností a chuti. Protože 

nám počasí opravdu přálo a teploty byly vysoké, odpoledne jsme si zpestřili velkou 

vodní bitvou. Nechyběl ani badminton a další venkovní aktivity.  

V 16:00 hodin nás čekalo koupání v bazénu, které si všichni užili, především 

děvčata. Kolem 18. hodiny pak 

za námi dorazily paní učitelky 

Doležalová a Valchářová, které 

byly třídními učitelkami našich 

deváťáků na prvním stupni. 

Večer jsme opékali buřty 

a nasávali příjemnou atmosféru 

letního podvečera. Připraveno 

bylo i milé překvapení v podobě 

noční koupačky, jež měla velký úspěch. Po setmění pak přišla na řadu oblíbená hra na 

schovávanou. Když se den nachýlil ke konci, pomalu jsme se začali ukládat ke spánku. 

Do pátečního rána jsme vstoupili sladkou snídaní. Perník a muffiny pro nás 

připravily Hanča Králíčková a p. asistentka Orosová, za což jim patří velké poděkování. 

Po snídani jsme si sbalili své věci, uklidili pokoje i okolí zámečku a vydali se na cestu 

zpět. Věřím, že si společně strávený čas všichni užili a že si z výletu odvezli spoustu 

hezkých vzpomínek.   

Na závěr bych ráda poděkovala paní učitelce Knappové a paní učitelce Šeflové, 

které nás doprovázely na kolech jak cestou na Svatý Hubert, tak i při návratu. Díky 

jejich pomoci proběhl celý výlet bezpečně a v pohodové atmosféře. 

Mgr. Nikola Tomková 
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V předposledním týdnu školního 

roku si naši druháčci užili pohodové 

dopoledne na školní zahradě. Hlavním 

bodem programu bylo opékání buřtíků, 

na které se všichni velmi těšili. Tomu 

předcházela společná příprava ohně. 

Ani během dopoledne nikdo z nás 

nezahálel. Zahráli jsme si spoustu her a 

soutěží. Velkou zábavou byl například 

závod v létání papírových vlaštovek, při 

němž druháčci předvedli svou šikovnost 

a fantazii. Také jsme se naučili novou hru, do níž se všichni s vervou zapojili.  

Nechyběla ani chvilka odpočinku. Se zavřenýma očima jsme ze zaposlouchali 

do zvuků okolní přírody. Žáčci pozorně naslouchali a podařilo se jim poznat straku 

podle jejího typického křiku.  

Dopoledne uteklo jako voda. Domů jsme odcházeli obohacení o krásné zážitky 

a s dobrou náladou. Společné opékání buřtíků a hraní her nás příjemně naladilo na 

blížící se letní prázdniny.  

Mgr. Jana Doležalová 

 
 

V pátek 19. 6. se druháčci vydali na zajímavý 

výlet za golfem. Linkovým autobusem dojeli do 

blízkého Žďáru a odtud pokračovali pěšky. Cesta 

rychle utekla a všichni plni očekávání vyhlíželi, co 

je během dne čeká.   

Po příchodu na golfové hřiště nás přivítali 

sympatičtí instruktoři, kteří nás rozdělili do 3 skupin. 

Během výcviku jsme se učili správně držet golfovou 

hůl, odpalovat míček a zahrát ho k praporku nebo 

přímo do jamky. Dozvěděli jsme se také spoustu 

nových golfových pojmů. Mezi nejzajímavější patřily 

názvy jako patr, banker, týčko nebo green. Výcvik 

byl opravdu skvělý a všichni si ho náležitě užili. 

Protože nás po celý den provázelo horké letní počasí, často jsme doplňovali tekutiny a 

na osvěžení jsme si dopřáli nanuk. Někteří si na památku koupili i golfový míček. 

Když se přiblížilo poledne, čekal nás závěrečný turnaj. Každý se snažil předvést, 

co se během dopoledne naučil. Nejlépe se dařilo Ráďovi, který si odnesl vítězství. Na 

závěr dostal každý účastník golfové týčko, aby mohl své nově nabyté dovednosti dále 

trénovat. 

Nastal čas rozloučení. Poděkovali jsme za krásné dopoledne a vydali se na 

náves v Podbořánkách, odkud jsme se vrátili autobusem zpět domů. Výlet se všem 

moc líbil. Odvezli jsme si spoustu nových zážitků a zajímavých zkušeností z golfového 

světa. 
Mgr. Jana Doležalová 
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3.- HÁDANKA 

Aby 100 tygrů chytilo 100 ovcí, trvalo by to stále stejně dlouho, neboť každý tygr chytí 

jednu ovci za 3 minuty. Proto by 100 tygrům trvalo 3 minuty, než by chytili 100 ovcí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pekař peče housky, uštipuje kousky. Z těsta na šest housek uštipuje tak, že má o jednu 

housku navíc. Kolik housek upeče z těsta na 36 housek? 

 

ŘEŠENÍ HÁDANEK Z ČÍSLA 16/2025-2026: 

1.- ASTRONOMICKÝ KVÍZ 

1a) 6 000 °C  5a) Venuše 

2b) Venuše  6c) bílý trpaslík 

3b) Neptun  7b) střední vzdálenost mezi Sluncem a Zemí 

4c) Měsíc směřuje z fáze úplňku do fáze novu 

2.- ZÁPALKOVÝ HLAVOLAM 

Aby rovnost platila, stačí obrázek otočit „vzhůru nohama“: 

 


